épilogue : le recrutement d’un nouveau salarié est-il possible ?

Bertrand Carlier a décidé d’embaucher un ouvrier de plus pour faire face à l’accroissement de l’activité. Vincent est opposé à cette décision. Il craint que cela ne mette l’entreprise en péril. Il pense que l’avenir est incertain et qu’un salarié est avant tout un coût.



A l’aide des différents dossiers et de vos connaissances, convainquez Vincent du bienfondé de la décision de Bertrand d’embaucher un ouvrier supplémentaire. (Réponse longue)

1	Travail préparatoire : rechercher en groupe de deux les arguments destinés à convaincre Vincent. Utiliser Google drive pour compléter le tableau ci-dessous

	Contre l’idée que l’avenir est imprévisible
	Contre l’idée qu’un salarié coute trop cher

	



	



2	Rédiger à deux sur un traitement de texte votre argumentation en ordonnant vos idées de manière cohérente.
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